

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анна

**Возраст:** 41

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.09.2011 15:44:16

**формирования заключения врача:** 26.09.2011 19:04:57

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/241503/answer/241812>



## **Заключение врача**

Это значит наличие в моче большого количества кишечной палочки. Лечиться надо антибактериальными средствами, согласно чувствительности(если нет противопоказаний).